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Další hodnocení:
Hlavním cílem předmětné diplomové práce je „formulovat doporučení pro zavedení systému managementu kvality
dle normy ČSN EN ISO 9001:2016 a systému environmentální managementu dle normy ČSN EN ISO 14001:2016
ve státní příspěvkové organizaci.“ Teoreticko-metodologickou část lze hodnotit kladně, autor citoval dostatečné
množství především odborných publikací, přičemž provedená literární rešerše obsahuje argumentaci postavenou
na logických pravidlech a detailním porozumění současného stavu poznání v oblasti managementu kvality a
environmentu, důvodů zavádění těchto systémů, certifikace atd. Některé strany diplomové práce jsou však citovány
pouze z jednoho zdroje nebo dokonce ze skript, což mírně snižuje kvalitu dobře provedené literární rešerše. Úvod
praktické části diplomové práce sestává z popisu státní příspěvkové organizace a aktuálního stavu ve vztahu k
systémům řízení. Soulad s požadavky normy byl prováděn prostřednictvím kontrolních checklistů. V metodice
postrádám údaje o časovém hledisku výzkumu. Za stěžejní lze považovat popis stávajícího nastavení procesů v
organizaci v podkapitole 3.2 a formulace doporučení pro implementaci systémů řízení. Doporučení jsou detailně
propracována v kontextu článků norem. Co se týče rozsahu práce, je na hraniční úrovni 51 stran včetně několika
schémat. V závěrečné práci se vyskytují typografické a formální chyby (seznam schémat a příloh bez stran,
různé fonty písma, chyby v harvardském stylu citování včetně schémat, neukončení odrážek, ukončení kapitol
neokomentovaným schématem, Diplomovou práci doporučuji k obhajobě, autor prokázal schopnost tvůrčí činnosti
a splnění výše formulovaného cíle.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jakým způsobem je ve SPO zjišťována spokojenost zákazníka?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jaký je největší problém SPO co do přístupu k životnímu prostředí?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
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Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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